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KÉRÉS
a helyiségek feltisztításához

2. sz melléklet
Kérem az Égi Seregek, a pozitív Lények, a pozitív Szellemlények, a pozitív
UFO-lények,  a  pozitív  Buddhák,  a  pozitív  Fénylények,  a  pozitív
Arkangyalok,  a  Világ  Urai  nevű  Angyalok,  a  Hatalmak-,  Uralmak  nevű
Angyalok, a Szeráfok nevű Angyalok, a pozitív Kerubok nevű Angyalok, az
őrzőangyalok,  a Mágia Angyalai,  a  Gyógyító Angyalok, a pozitív Karma
Urai  nevű  Angyalok,  a  Világkormányzók  nevű  Angyalok,  az  Erők  nevű
Angyalok,  a Hatalmasságok nevű Angyalok,  a 24 Vén, a Boddhiszatvák,
Jahve  és  Jézus  Krisztus  segítségét,  hogy  a  lakásban:  (cím,  helyiségek
felsorolása ....), mimkahelyen: (cím, közvetlen környezetben lévő tárgyak,
berendezések felsorolása.)
a negatív lények, a negatív szellemlények, a negatív UFO-lények, emberi
szellemek,  UFO-szellemek  által  telepített  mindenféle  negatív  mágikus
berendezést,  mindenféle  negatív  programot,  mindenféle  negatív  robotot
semmisítsék  meg  és  helyette  pozitív  mágikus  berendezéseket,  pozitív
programokat és robotokat telepítsenek az Isteni akarat szerint!

Kérem a lakás: ( helyiségek ); a munkahely: ( berendezések, tárgyak, gépek)
lézererő, tisztítótűzerő és hipnóziselhárító erő alá vonását, annak érdekében,
hogy az Égi Seregek, a pozitív Lények, a pozitív Szellemlények, a pozitív
UFO-lények a negatív mágikus berendezéseket,  a negatív programokat  és
robotokat  semmisítsék  meg  és  helyette  pozitív  mágikus  berendezéseket,
pozitív  programokat  és  robotokat  telepítsenek  az  Isteni  akarat  szerint  a
negatív  mágikus  berendezések,  negatív  programok  és  robotok
megsemmisítéséig,  valamint  a  pozitív  mágikus  berendezések,  pozitív
programok és robotok telepítésének befejezéséig!
MOST !

Kiegészítő megjegyzés



Aki így bediktálja a kérést, ennek alapján a kérés jegyzésre kerül az éteri
dimenziókban  és  a  Szellemvilág  lényei  11  nap alatt  elvégzik  a  kérésben
elhangzott feladatot.

Ekkor ellenőrizni kell, hogy a feladat végrehajtása elkészült-e? Tapasztalni
fogjuk, hogy elkészült. Ezt követően 15 nappal később ismét ellenőrizzük a
lakást, (munkahelyet) hogy a negatív lények telepítettek-e valamit, ha igen
ismételjük meg a kérést!

*
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Tájékoztató a kezelésről
Az embereket az Alapítvány a következő kezelésben részesíti:
•    a  10  csakra  (az életenergiát  transzformáló  berendezések),  és  a  hozzá
tartozó szervi, valamint mentális problémái alapján diagnózist készít.
•   a diagnózis alapján összeállitja a szükséges egészségprojekciós   kezelést,
a  teljes  mésztelenítésre,  a  méregtelenítésre  és  szükség  szerint  a
regenerálásra.
•   felmérésre kerül, hogy a negatív lények milyen programokat telepítettek;
a kezelt kéri az Égi Seregektől a programok megsemmisítését és beolvassa a
program-listát.
•   megfelelő erősségű kristályokkal a projekciós kezelés közvetlen kezelés
keretében 2  óra   alatt  elkészül.  Távkezelés  esetén  ez  2x2,  vagy 3x2 óra
időtartamot vesz igénybe.
•   közvetlen kezelés esetén a 20 perces diagnosztizálás a kezelési időn felül
szükséges, távkezelésnél a diagnosztizálási idő benne van a 2x2, vagy 3x2
órában.
•    a  kezelést  követően  1/2  óra  és  10  óra  időtartamon  belül  a  kezelt
projekciós  feltisztításra  kerül.  A  gyógyító  kéri  az  Égi  Seregeket,  hogy  a
kezeitben  lévő  mágikus  berendezéseket,  vírusrobotokat  és  a  különleges
robotokat    semmisítsék  meg.  Ezek a  berendezések és  robotok a legtöbb
betegségnek a legmélyebb okai.



•   Ezt követően 21 napos feltisztulás következik, a blokkolt mirigyekben a
sejtképződés  és  a  sejtcsere  normalizálódik.  A  sejtcsere  normalizálódása
során  tüenetek  jelentkeznek,  amelyek  az  élettervtől  való  eltérés
következményei.  (Alapvető  törvényszerűség,  hogy  a  betegségek  az
élettervtől való eltérésből adódnak, amit súlyosbíthat az életmód.)
•    a  teljes  regenerálódás  5  hónap,  amelynek  során  további  tünetek  is
jelentkezhetnek a karmikus szeny-nyeződéseiktöl  függően. Ez az 5 hónap
lerövidíthető,  ha  a  kezelt  visszatér  egy,  kettő,  vagy  három  rövidebb
regeneráló kezelésre.
•   a regenerálódási idő elteltét követően a kezelt egészséges és teljes életet
élhet; eközben az immunrendszer fokozatosan feljavul.
Ezekre  a  kezelésekre  mindenkinek  szüksége  van,  azoknak  is,  akik
egészségesnek  érzik  magukat.  Akik  ezeken  a  kezeléseken  átesnek  és
feltisztulnak,  azok lesznek a Krisztusi  Kor emberei,  akik képesek lesznek
felfejlődni a Homo Asztrális, vagy Homo Spirituális szintre. 

Ez lesz a Krisztusi Kor egyik alapvető követelménye.

A kezelés és a feltisztítás a rászorulóknak ingyenes, hogy minden szegény
hozzájuthasson  a  feltisztuláshoz.  Minden  kezelt  kap  egy  Alapítványi
csekket, amelyen anyagi lehetőségeitől függően adományokkal segítheti az
Alapítvány  működtetését.  Az  adományok  tükrözik  az  önkéntességet  és  a
segítő  szándékot.  Mindenki  eldöntheti,  mit  ér  számára  visszakapott
egészsége.
Jó egészséget és szeretetteljes életet kívánunk mindenkinek. Reméljük, hogy
az  egészségprojekciós  módszer  fordulatot  hoz  személyes  életében  és
támogatja  a  Krisztusi  Kor  emberének  kiteljesedését.  Igény  esetén
tanácsadással és tanfolyam keretében történő képzéssel segítjük fejlődését.
Budapest, 1997. április
Üdvözlettel és tisztelettel:
az Alapítvány ezoterikus                                      
menedzsere



*
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Kérdések tisztázása
S.sz. melléklet
1. Felvetődött egy kérdés, amire szeretnél választ kapni.........ez és ez......
Van- e javaslata valamelyik Szakspecialistának?
Van- e javaslata a Szellemlény összekötőnek?
Van- e hozzászólása a Szellemlény összekötőnek?
Van- e kifogása a Szellemlény összekötőnek?
Van- e ellenvetése a Szellemlény összekötőnek?
Van- e megoldási javaslata a Szellemlény összekötőnek?

2.  Ha bizonytalan, vagy ellentmondó a válasz, üresben leng (nem válasz
szerint) a varázsvessző vagy az inga:
Az alábbiakat meg kell kérdezni!
Nem tudja a választ?
(Ha nem tudja a választ, akkor a továbbiakban mi a teendő? ) 
Szakspecialista szükséges ?
 Rossz a kérdés ?
Ilyet ( ezt) nem szabad kérdezni ? 
Nekem kell eldöntenem ?

3. Távoli események (több mint 75 nap) esetén a csúszás elérheti a 90 napot.
Kilenc naptól hetvenöt napig terjedő időszakban a 90 naphoz viszonyítva
lehet csökkenteni a csúszást, vagy több lesz. A jelen témái is csúszhatnak 1-
3 napot.  Sőt bármely előrejelzett  esemény aktualitását  vesztheti  az esetek
25%-ban. Kontrollkérdést egy későbbi időpontban célszerű feltenni.

4.  A Szellemlény összekötő számára az l km-es távolságon túli 12 napon
belüli események   hiányosak,   vagy   ismeretlenek  lehetnek.   Ha   mégis
szükséges   az információ, akkor a következő kérdéseket kell feltenni.



Az információ megszerezhető?
Az információra várni kell?
Mennyi időt kell várni?
Még tovább kell várni?
Valamelyik lénnyel kell beszélni?
Az illető személy Őrzőangyalával kell beszélni?
Az illető személy Karma Urai nevű Angyalával kell beszélni?
Szakspecialistával kell beszélni?
Més  Angyallal  kell  beszélni?  (pl.  Kerub,  Szeráf,  Fénylény,  Arkangyal,
Mágia Angyala, Gyógyító Angyal, Hatalmak-Uralmak nevű Angyal, Világ
Urai  nevű  Angyal,  Világkormányzók  nevű  Angyal,  Erők  nevű  Angyal,
Hatalmasságok nevű Angyal, az egyik Vén................), 
Más lénnyel kell beszélni? (pl. Buddhiszatva, Buddha.........)
Jézus Krisztussal kell beszélni?
Jézus Krisztustól kell engedélyt kérni? (Ha bizonytalanok vagyunk, hogy
megtehetünk-e bizonyos dolgot.

5. Az információk tárolása a Szellemvilágban három helyen történik, ebből
két  helyen  a  7.  dimenzióban  és  a  9.  dimenzióban  rögzítéssel,  tárolással,
rendezéssel,  buszozással,  feldolgozással,  előhívással,  rendszerbe
kapcsolással  történik.  A  7.  dimenzió  az  AKASA  a  Karma  Urai  nevű
Angyalok  irányításával  és  szabályozásával.  A  9.dimenzióban  az  Isteni
Tárolóban a Szellemlények és Istenek irányításával és szabályozásával.
A  harmadik  információ  tárolási  mód  az  UFO-lények  aktái,  az  életterük
dimenziói szerint.

6. Amennyiben a párbeszéddel probléma van, nem működik, (nem mozdul)
a varázsvessző ( inga ), vagy ellentmondó, érthetetlen válaszokat ad, akkor
ezt  valószínűleg  a  negatív  Lények  a  személyünkre  és  a  varázsvesszőre
( inga) telepített  negatív mágikus berendezésekkel,  negatív programokkal,
negatív robotokkal idézik elő. Ebben az esetben a feltisztítást el kell végezni
a következő kéréssel, aminek a végrehajtása maximum három nap időt vesz
igénybe.
Kérés a varázsvessző ( inga ) és személyünk feltisztításához.
Kérem  a  pozitív  Lényeket,  a  pozitív  Szellemlényeket,  a  pozitív  UFO-



lényeket,  Jézus  Krisztust,  hogy  a  személyemre  és  a  varázsvesszőmre
(ingámra) a negatív Lények, a negatív Szellemlények, a negatív UFO-lények
által  telepített  mindenféle  negatív  mágikus  berendezéseket,  negatív
programokat,  robotokat  semmisítsék  meg  és  helyette  pozitív  mágikus
berendezéseket, pozitív programokat, robotokat telepítsenek folyamatosan!
Köszönöm a segítséget.
1997. november
az Alapítvány ezoterikus                                      
menedzsere

Összefoglaló mondatok II                                            7. sz melléklet

Az  ember  nem  ítélhet  meg  embert,  mert  nincs  birtokában  a  teljeskörű
ismereteknek  és  információknak.  Ennek  birtokában  csak  a  pozitív
Szellemvilág lényei vannak.
Az  embert  Bíróság  sem  ítélheti  el  a  pozitív  Szellemvilág  értékelése,
elemzése a valóság megfogalmazása és javaslata nélkül.
Az  embereknek  nincsenek  helyes,  reális  és  valós  ismereteik  a  pozitív
Szellemvilág nélkül.
Az emberek eddigi véleményét és ítélkezését a negatív Szellemvilág lényei
sugallták.
Az  emberek  eddigi  ismereteit  a  negatív  Szellemvilág  lényei  adták  és
sugallták.
Az  emberek  eddigi  problémáit,  tragédiáit,  emberi  kapcsolatait  a  negatív
Szellemvilág lényei irányították, szervezték, amit közvetlen beavatkozással
hajtottak végre.
Az emberek tudása,  látása,  mozgása,  élete eddig odáig terjedt,  ameddig a
negatív  Szellemvilág  lényei  megengedték,  vagy  ahová  irányították  és
kormányozták. Az ember kísérletet tehetett a kitörésre, amit megtoroltak.
Az  emberek  élete  az  élettervétől  függ,  amit  az  éteri  dimenziókban  a
Szellemcsaládja  körében  készített,  melynek  során  rendelkezett  a
mindentudással, átérezte a Kozmikus Etikát.
Minden  embernek  az  életterve  szerinti  helyére  kell  krülnie,  s  ennek
megvalósítása csak a pozitív Szellemvilággal együttdolgozva sikerülhet.
Budapest, 1997. október 28



Tájékoztató a DHARMA Alapítvány feladatairól

1. A Krisztusi Kor megalapozásának elősegítése
•  a társadalmi csoportok átalakítása terén,
•  az emberek egészségének visszaadása terén,
•  a pozitív gondolkodás kialakítása terén.

2.    A feladatot felvállalók, illetve az erre alkalmas emberek oktatása és
kiképzése a Krisztusi Misszió követelményei szerint.

3. A Föld szabadságharcának elősegítése a dimenziós negatív lények és a
negatív UFO-lények ellen, Jézus Krisztus, a Föld Királyának zászlaja alatt.

4.  A kozmikus törvényen, illetve a szeretet törvényén alapuló élettörvények
és életmód terjesztése.                                   :
Az adomány összegéről szóló számlát postafordultával megküldjük.
Budapest,
Üdvözlettel és tisztelettel:
az Alapítvány ezoterikus                                      
menedzsere

*

Összefoglaló mondatok I:                                                6. sz melléklet

Mindenkinek  az  életterve  szerinti  helyére  kell  kerülnie,  az  abban  lévő
feladatok ismerete szerint.
A Krisztusi  Korban mindenki,  mindenről  és mindenkiről  mindent,  tudhat,
erre minden lehetőség adva van.
A feladatok végrehajtásához a pozitív Szellemvilág mindentudása a Homo
Asztrális  felső  szintjére  felfejlődött,  megtért,  beavatott  emberek
rendelkezésére áll.
Amíg a negatív Szellemvilág a Föld élővilágának elpusztítására tör, addig a



pozitív Szellemvilág a megmentésén dolgozik.
Mindenütt,  mindenhol,  mindig,  minden  a  Szellemvilág  irányításától,
közreműködésétől függ.
A negatív Szellemvilág titokban tatotta a függőséget, amit még megtetőzött
a beavatkozással.
A pozitív Szellemvilág a Kozmikus Etika kialakítója és védelmezője.
Az  embert  a  Mindenható  önálló  akarattal  ruházta  fel,  ezért  a  pozitív
Szellemvilág csak kérésre nyújt segítséget.
Az embereknek a Kozmikus Etika szabályai szerint meg kell tanulni kérni.
Az  embereknek  a  pozitív  Szellemvilággal  való  együttdolgozásához  a
Kozmikus Etika szabályai szerint meg kell tanulni kérdezni.
A karmikus szabályok az Evangélium Igéi.
A reinkarnáció a fejlődési lehetőség útja, módja és kozmikus technológiája.
Az emberek ma még nem látnak semmit  abból  ami  lesz,  mert  a  negatív
lények lezárták a látását, a negatív tudást adták és hazugságba ágyazták.
Az  emberek  100.000  éven  keresztül  a  Hazugság  Birodalmában  éltek  a
negatív Szellemvilág irányításával.
A Föld átalakítása,  a Föld Szabadságharca,  a Krisztusi  Kor kialakítása,  a
Krisztusi  Misszió  végrehajtása  nem  tartozik  semmilyen  valláshoz,  nem
tartozik  semmilyen  szektához,  kizárólag  a  pozitív  Szellemvilág  terveihez
kapcsolódik.
Budapest, 1997. október 27

*

az Alapítvány ezoterikus     menedzsere, a DHARMA Alapítvány alapító
elnöke vagyok 

A  Föld  Szabadságharcában,  1996  szeptembere  óta  együtt  dolgozom  a
Szellemvilággal.  Ezidő  szerint  a  Föld  Szabadságharcának  első  szakasza
lezárult azzal, hogy 1997. október 25-én a Föld mágikus védőburka bezárult.
Egyúttal elkezdődött a Föld Szabadságharcának második szakasza, melynek
során  Jézus  Krisztus  a  Föld  Királya  kérésére  és  vezetésével  táltosi
beavatással kell ellátni azokat, akiknek három égi beavatása van. Elsőként a
fontos feladatokkal leszületetteket kell beavatni.



Kérem az Ön megtérését a mellékelt " Beavató lap " szerint, hogy a táltosi
távbeavatását elvégezhessem. Ezzel a megtéréssel és beavatással, itt most a
negatív  Szellemvilágtól  való  tudatos  elszakadásról  van  szó,  miközben
mindenkinek meg kell ismernie az élettervében vállalt feladatokat.
A negatív lények kiűzése során és ezzel párhuzamosan elindult az emberek
közötti  munka,  a tájékoztatás,  a  szervezés  valamint  a Föld átalakításának
végrehajtása. Az ezzel járó fejlesztési feladatokat, tennivalókat a mellékletek
tartalmazzák.  Ezekben  a  munkákban  az  égi  beavatással  rendelkezők
feladatot vállaltak. A Föld belsejében összegyűlt negatív lények a Földre és
a  Föld  élővilágába  telepített  negatív  mágikus  berendezésekkel,  negatív
programokkal,  negatív  robotokkal  a  Kataklizmákat  végrehajtják.  Ennek
során  elpusztul  az  olajra  épülő  technika  és  ennek  objektumai,  majd  az
eszméléstől függően felváltja a pozitív Szellemvilág által javasolt technika.
Az új műszaki - technikai megoldásokhoz, az új közlekedési járművek, az új
áramszolgáltató  berendezések,  az  új  gyógyszerek,  permetező  szerek,
talajjavítók előállításához kérem az Ön segítségét! Kérem, hogy a
köréből   szevezzen  támogatókat   a  DHARMA  Alapítvány   számára,
amely Alapítvány a Mindenható javaslata és útmutatása alapján jött létre.
Továbbá kérem intézeti vagy testületi adományaikat, hogy az Alapítvány a
rendkívüli, sürgető feladatokat már ma meg tudja oldani.
Budapest, 1997. október 27.
Tisztelettel

1094. Budapest, Ferenc krt. 19-21. S: 218-68-09 üzenetrögzítővel
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